
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
SESSÃO ORDINÁRIA DE JUNHO/2024 

 

1.ª REUNIÃO - 24/06/2024 
 

VOTO DE CONGRATULAÇÃO 
 
Por iniciativa do Grupo Municipal da CDU na Sessão Ordinária de 30 de Junho de 2014 a 
Assembleia Municipal de Lagos aprovou por Unanimidade uma proposta incluída no ponto 7 da 
Ordem do Dia intitulada  “II Jornadas de Lagos - Pensar Lagos na encruzilhada do Futuro” 
“A Assembleia Municipal é o primeiro órgão do Poder Local no Município, e esta sua natureza, 
além de lhe atribuir o direito, confere-lhe o dever, da utilização dos meios ao seu alcance para a 
consolidação da democracia e da prática da cidadania activa pelos munícipes.  
Neste sentido, toma particular relevância a promoção de iniciativas conducentes ao debate 
publico de opiniões e ideias, sob forma organizada que permita criar junto dos munícipes a 
habituação de participar directamente nas questões que dizem respeito à vida da comunidade 
e ao futuro do Município. 
Ao mesmo tempo, proporcionar aos eleitos nos órgãos do Município o melhor conhecimento 
sobre o pensar e sentir local face às questões postas a debate, e assim poderem extraír 
sínteses da opinião pública informada, que possam contribuir para a tomada das mais 
correctas decisões. 
Neste sentido, a organização dumas II Jornadas de Lagos cabe inteiramente nestes deveres da 
Assembleia Municipal, e será um passo de grande significado no processo democrático em 
Lagos. 
 
As II Jornadas de Lagos que agora se propõem, constarão de debates temáticos sobre 
questões relevantes para o Município e para a população e suas organizações. 
 
Têm como objectivo prosseguir o processo iniciado em 1996 com as I Jornadas de Lagos, 
contribuindo para um melhor conhecimento das realidades locais assim como para análise de 
ópticas e opiniões sobre orientações e métodos de tratamento de assuntos que interessam ao 
desenvolvimento do Município. 
 
A divulgação da realização das II Jornadas de Lagos será feita através de um cartaz alusivo e 
de uma série de informações online e em folhetos distribuídos por via postal no Concelho, na 
semana anterior a cada sessão.  
 
Como contributo para a preparação das Jornadas, sugere-se o esquema de funcionamento que 
se anexa. 
 
Face ao exposto, a Assembleia Municipal de Lagos, deliberou 

1. Organizar em 2014 as II Jornadas de Lagos.  
2. Encarregar a Comissão Especializada de Eventos de organizar as referidas “Jornadas”. 

A Comissão Permanente da Assembleia Municipal apresentou candidatura ao Prémio Boas 
Práticas na Assembleia Municipal promovido pela Associação Nacional de Assembleias 
Municipais que deliberou atribuir o 1.º Prémio à proposta das Jornadas de Lagos na categoria  
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da Valorização das AMS. 
 
Considerando que passaram 10 anos após a aprovação das II Jornadas de Lagos, em 
que foram promovidos um conjunto muito alargado de seminários sobre os mais 
variados temas na vida do nosso Concelho a Assembleia Municipal de Lagos, reunida 
a 24 de Junho de 2024 delibera:   
 
1- Congratular- se com a atribuição do 1.º Prémio à proposta das Jornadas de Lagos 
na categoria da Valorização das AMS, promovido pela ANAM  
 
2- Criação de uma Galeria Virtual na página electrónica da Assembleia Municipal 
contendo os cartazes dos diversos seminários integrados nas Jornadas de Lagos 
desde 2014.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aprovada, por unanimidade, em Minuta. 
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